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INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Augusztus 13, hétfő, Boldog XI. Ince pápa, 18 óra: A Notre Dame Rend-

ért és az iskoláért 
Augusztus 14, kedd, Szent Maximilián Mária Kolbe áldozópap és vér-

tanú, 18 óra 
Augusztus 15, szerda, Szűz Mária mennybevétele, 18 óra: A Notre 

Dame Rendért, élő és + nővérekért 
Augusztus 16, csütörtök, Szent Ponciánusz pápa és Szent Hippolitusz 

áldozópap vértanúk, 18 óra: A Segítő Szűzanya tiszteletére és + Nagyszü-
lők 

Augusztus 17, péntek, 18 óra: + István és Mária szülők 
Augusztus 18, szombat, Eudes Szent János áldozópap, 18 óra 
Augusztus 19, Évközi 20. vasárnap, 9.45 óra: + Ferenc 
 
Szerdán, augusztus 15-én lesz a Szűzanya mennybevételének, Nagy-

boldogasszonynak ünnepe. Ezen a napon szentmiselátogatási kötelezett-
ségünk van. Az ünnepi szentmise kápolnában este 6 órakor kezdődik. 

Az év hátralevő részére továbbra is előjegyeztethetők szentmiseszán-
dékok a sekrestyében.  

Továbbra is lehetőség van kápolnánkban megvásárolni a katolikus új-
ságokat: hetente az Új Embert, havonta pedig a Martinust és az 
Adoremust. Örömmel félretesszük névre szólóan az előfizetett újságokat. 
Kérjük, jelezzék a sekrestyében, ha élni kívánnak ezzel a lehetőséggel!  

A Martinus és az Adoremus augusztusi száma az újságos asztalról vá-
sárolható meg. 

 
 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu 

Hírnök 
 

2018. augusztus 12. 
Évközi 19. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – 
Iskolalelkészség 

Szent Kereszt Templomigazgatóság 
 

 

 

 

 

 

Mi is az a templomigazgatóság? 
 
Mivel a Szombathelyi Egyházmegyében minded-

dig nem léteztek templomigazgatóságok, ezért a 
mostani első alapításokkor Püspök atya részlete-
sebb magyarázatot készített arra vonatkozóan, hogy 
mi is az a templomigazgatóság. Az alábbiakban Püs-
pök atya írása olvasható. 

A templomigazgatóság a nyilvános istentisztelet 
számára megnyitott templom, amelyhez azonban nem tartozik külön plé-
bániai terület, hanem egy plébánia területén belül helyezkedik el. 

A templomigazgatóság nem gyűjt önkéntes egyházi hozzájárulást. A 
Szentmiséken felajánlott perselyadományokból tartja fenn a templomot 
és biztosítja a templomigazgató fizetését.  

A templomigazgatóság önálló egyház jogi személy, önállóan pályázhat, 
gazdaságilag is önálló (saját bankszámlával, adószámmal). A plébániák-
hoz hasonlóan elkészíti az éves gazdasági beszámolót a püspökség szá-
mára. 

Amennyiben a templomigazgatóság egy szerzetesrendhez tartozik (pl. 
a templom a rend tulajdonában van), akkor a megyéspüspök a rend bele-
egyezésével nevezi ki a templomigazgatót. 

A templomigazgató önállóan végezheti a szentségi felkészítőket (első 
szentgyónásra, elsőáldozásra és bérmálásra vonatkozó felkészítések).  

Nem anyakönyvez önállóan, hanem a megtörtént szentségfelvételek 
adatait (keresztség, elsőáldozás, bérmálás, házasságkötés) a területileg il-
letékes plébániára megküldi, ahol a szentségfelvételt anyakönyvezik. A 



templomigazgatónak nincs saját joga az esketéshez, ezért az esketési jog-
hatóságot minden év elején egy évre az illetékes plébános írásban meg-
adja a számára. 

Temetéseket szabadon végezhet a templomigazgató a plébániai terület 
elhunytjai számára, a stóladíj megfelelő részét és az adatokat megküldve 
a plébániának, ahol a temetést anyakönyvezik. 

A templomigazgatóság a maga liturgikus rendjét (szentmisék ideje, 
egyéb liturgikus cselekmények, csoportok) önállóan határozza meg. 
Amennyiben egy szerzetesrendhez vagy egyházi iskolához tartozik a 
templomigazgatóság, úgy az illetékes szerzetesrend elöljárójával és az is-
kola igazgatójával egyeztesse a lelkipásztori programokat. 

 
 
A LEGŐSZINTÉBB VALLOMÁS, AMIT EGY PAPTÓL HALLHATSZ 
Bill Peckman atya szívhez szóló üzenetet írt hivatásáról, lelkipásztori 

munkájáról 
 

Én a lelkipásztorod 
vagyok… 

Nem azért vagyok, 
hogy a haverod legyek, 
hanem hogy a pászto-
rod. 

Nem azért vagyok, 
hogy a melletted lévő 
bárszéken üljek, ha-
nem hogy a közted és a 
sátán között álljak. 

Nem azért vagyok, 
hogy kegyes közhelyekkel árasszalak el, hanem hogy megnyugvást és 
igazságot kínáljak számodra. 

Nem azért vagyok, hogy hallgassak és minden fölött szemet hunyjak, 
hanem hogy szeretettel kijavítsalak és irányt mutassak. 

Nem azért vagyok, hogy „hétköznapi ember” legyek, hanem vezető és 
pásztor. 

Nem azért vagyok, hogy megmondjam, légy kedves, hanem azért, hogy 
arra biztassalak, légy szent. 

Nem azért vagyok, hogy alacsonyra tegyem a lécet, hogy kedvelj en-
gem, hanem azért, hogy magasra tegyem a lécet és segítsek neked elérni 
a célt. 

Nem azért vagyok, hogy menő, laza, vagy divatos legyek, ahogy a világ 
diktálja, hanem hogy állhatatos, felelősségteljes és erős legyek a világgal 
szemben. 

Nem azért vagyok, hogy szórakoztassalak, hanem hogy az örökkévaló-
ság felé mutassak. 

Nem én vagyok a Messiás… A Messiás felé vezetlek. 
Természetesen lehetek kedves, barátságos, jóságos és irgalmas. Lehe-

tek merész, bátor és erős. 
Tudom, hogy azzal, hogy a munkámat végzem, nagyon megharagíthat-

lak. De nem félhetek annyira ettől, hogy romboló erők karmai közt hagy-
jalak. Jobban kell szeretnem téged, mint saját magamat. 

A szentség felé kell, hogy vezesselek, nem a népszerűség felé. 
Szükséged van az őszinteségemre és a jószívűségemre. 

Bíznod kell abban, hogy a legjobbat és legszentebbet akarom neked. 
Mindez nem könnyű. A plébánián végzett munkám nagyon hasonlít az 

apa szerepére a családban. Az a dolgom, hogy én legyek a kerítés a nyáj és 
az arra leselkedő veszély között. Ott a helyem, ahová Krisztus is helyezte 
magát. 

Imádkozom, hogy jól végezzem ezt a munkát… Hogy oda vezessem a 
nyájat, ahová Krisztus szeretné. 

A mennybe akarok jutni. És azt akarom, hogy te is oda juss. 
Tudom, hogy az odavezető út keskeny és kanyargós. 
Imádkozom, hogy legyen elég erőm és kitartásom ahhoz, hogy mindig 

megtegyem a következő lépést. 
Bill Peckman atya 

 
 

Lisieux-i Szent Teréz imája papokért 
 

Jézus, örök főpap! Tartsd meg papjaidat legszentebb Szíved oltalmá-
ban, ahol senki sem árthat nekik. Őrizd meg szeplőtelenül fölkent kezüket, 
melyekkel naponta érintik szent testedet. Őrizd meg tisztán ajkukat, 
mellyel kimondják az átváltozás szavait Őrizd meg tisztán és minden földi 
érdektől mentesen szívüket, melyeket dicsőséges papságod magasztos 
pecsétje ékesít. Növeld bennük az irántad való szeretetet és hűséget, 
mentsd meg őket a világ mételyétől. A kenyér és bor átváltoztatásának 
hatalmával együtt add meg nekik a lelkeket átváltoztató erőt is. Áldd meg 
munkájukat bő terméssel és ajándékozd nekik egykor az örök élet koro-
náját. Ámen. 


